

Machala, 24 de julio de 2019

Señor Joao Patricio Jiménez Quiñonez Presente.-

Tengo bien informar que ha sido designado en forma unánime GERENTE GENERAL de la compañía SEINPROYEC S.A.; en la junta universal de accionistas de la compañía celebrada el día 22 de julio del 2019, cuyo periodo es por el lapso de dos (2) años.

En su condición de Gerente General tiene la responsabilidad legal, la judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía "SEINPROYEC S.A." se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante la Doctora Lenny Noemí Blacio Pereira, Notaria Sexta del cantón Machala, el 22 de marzo del año 2017, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala, con fecha 30 de Marzo del 2017, Número 104, Repertorio Número 1008.

En tal virtud sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designado y proceder a la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del Cantón Machala.

Atentamente,

Ing. Darío Israel Serna Piedra PRESIDENTE SEINPROYEC S.A.

C.I. 0704531698

Yo, Joao Patricio Jiménez Quiñonez, acepto el cargo de Gerente General de la compañía SEINPROYEC S.A.

Machala, 24 de julio del 2019

Jose Patricio Jimenez Quiñonez

C.I. 0707023545

N' TRAMITE: 5152'-0041-'9 37.57'-9



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3225
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	30/07/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	901
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SEINPROYEC S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	JIMENEZ QUIÑONEZ JOAO PATRICIO
IDENTIFICACIÓN	0707023545
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 30 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48

Página 1 de 1